



36 बच्चों ने ली सुवर्णप्राशन खुराक



भास्कर न्यूज़ | मिर्जापुर

एपेक्स इंस्टिट्यूट ऑफ आयुर्वेदिक मेडिसिन एण्ड हॉस्पिटल चुनार मिर्जापुर में एपेक्स ट्रस्ट के डीन प्रो सुनील मिस्त्री की अध्यक्षता में आयोजित शिविर में 16 वर्ष आयु तक के बच्चों के सर्वांगीण विकास हेतु प्राचीन आयुर्वेद इम्यूनाइजेशन के अंतर्गत आयोजित शिविर में आयुर्वेद प्रधानाचार्य प्रो पीके सिंह, कौमारभृत्य बाल रोग विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ वीरेंद्र कुमार, डॉ प्रीति मौर्य एवं डॉ यशपाल सिंह ने बच्चों को सुवर्णप्राशन की खुराक पिलाकर शिविर का आयोजन किया। पुरातन काल से ही बच्चों की रोग प्रतिरोधक क्षमता एवं स्मरण शक्ति को बढ़ाने के लिए कराये जाने वाले सुवर्णप्राशन की खुराक कौमारभृत्य बाल रोग

विभाग के विभागाध्यक्षों द्वारा हॉस्पिटल में ही तैयार की गई है। विगत सितंबर माह 2022 से प्रति माह चल रहे स्वर्णप्राशन शिविर के अंतर्गत विभिन्न आयु के पंजीकृत 100 से भी अधिक बच्चों में से आज 36 बच्चों को सुवर्णप्राशन खुराक पिलाते हुए प्रति माह एक वर्ष तक सुवर्णप्राशन कराने की उचित समय सारणी के अनुसार आगामी माह में स्वर्णप्राशन की तिथि 7 अगस्त की जानकारी एवं उचित दिशा निर्देश भी उपलब्ध कराये। एपेक्स के चेयरमैन डॉ एसके सिंह ने सुवर्णप्राशन के लिए सबसे उपयुक्त समय पुष्य नक्षत्र के बारे में बताते हुए बच्चों की रोग प्रतिरोधक क्षमता, उचित बौद्धिक विकास एवं स्मरण शक्ति को बढ़ाने हेतु आयुर्वेदिक शिशु रोग विशेषज्ञ के परामर्श पर बल दिया।

[epaper-bhaskarhindi-com.wl6-demo.r](https://epaper.bhaskarhindi-com.wl6-demo.r)

दैनिक भास्कर
BhaskarHindi.com

Tue, 09 July 2024

<https://epaper.bhaskarhindi.com/c/75408616>



36 बच्चों ने ली सुवर्णप्राशन खुराक



0 सुवर्णप्राशन के लिए सबसे उपयुक्त समय पुष्य नक्षत्र- डा एसके सिंह

त्रिलोकी नाथ पाण्डेय व्यूरोचीफ ग्रामीण सुबह, मिर्जापुर । एपेक्सवेलकेयर ट्रस्ट द्वारा संचालित एपेक्स इंस्टिट्यूट ऑफ आयुर्वेदिक मेडिसिन एण्ड हॉस्पिटल चुनार मिर्जापुर में एपेक्स ट्रस्ट के डीन प्रो. सुनील मिस्त्री की अध्यक्षता में आयोजित शिविर में 16 वर्ष आयु तक के बच्चों के सर्वांगीण विकास हेतु प्राचीन आयुर्वेद इम्यूनाइजेशन के अंतर्गत आयोजित शिविर में आयुर्वेद प्रधानाचार्य प्रो. पीके सिंह, कौमारभृत्य बाल रोग विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. वीरेंद्र कुमार, डॉ. प्रीति मौर्य एवं डॉ यशपाल सिंह ने बच्चों को सुवर्णप्राशन की खुराक पिलाकर शिविर का आयोजन किया। पुरातन काल से ही बच्चों की रोग प्रतिरोधक क्षमता एवं स्मरण शक्ति को बढ़ाने के लिए कराये जाने वाले सुवर्णप्राशन की खुराक कौमारभृत्य बाल रोग विभाग के विभागाध्यक्षों द्वारा हॉस्पिटल में ही तैयार की गई है। विगत सितंबर माह 2022 से प्रति माह चल रहे स्वर्णप्राशन शिविर के अंतर्गत विभिन्न आयु के पंजीकृत 100 से भी अधिक बच्चों में से आज 36 बच्चों को सुवर्णप्राशन खुराक पिलाते हुए प्रति माह एक वर्ष तक सुवर्णप्राशन कराने की उचित समय सारणी के अनुसार आगामी माह में स्वर्णप्राशन की तिथि 7 अगस्त की जानकारी एवं उचित दिशा निर्देश भी उपलब्ध कराये। एपेक्स के चेयरमैन डॉ एसके सिंह ने सुवर्णप्राशन के लिए सबसे उपयुक्त समय पुष्य नक्षत्र के बारे में बताते हुए बच्चों की रोग प्रतिरोधक क्षमता, उचित बौद्धिक विकास एवं स्मरण शक्ति को बढ़ाने हेतु आयुर्वेदिक शिशु रोग विशेषज्ञ के परामर्श पर बल दिया।

उपलब्ध कराये। एपेक्स के चेयरमैन डॉ एसके सिंह ने सुवर्णप्राशन के लिए सबसे उपयुक्त समय पुष्य नक्षत्र के बारे में बताते हुए बच्चों की रोग प्रतिरोधक क्षमता, उचित बौद्धिक विकास एवं स्मरण शक्ति को बढ़ाने हेतु आयुर्वेदिक शिशु रोग विशेषज्ञ के परामर्श पर बल दिया।

विकासत पानना एन एन सचयत एन डाउनलोड करें जिससे वज्रपात की पूर्व सूचना मिल सके और वज्रपात से बचा जा सके। बताया कि प्रतिवर्ष वज्रपात से बड़ी संख्या में जनहानि व पशुहानि होती है तथा इन्फास्ट्रक्चर को भी भारी

धाना काना का बंद कर पसा का सदा ए तथा घुटनों का टेक लेकर उकडू बैठ जाएं। घरों में विद्युत उपकरणों को प्लग से अलग कर दें। यदि खेतों में हैं तो तुरन्त सूखे स्थान पर चल जाएं। हाईटेंशन तारों, पोखरों, बिजली के

कराया गया कि राष्ट्रीय लोक अदालत के पूर्व 12.07.2024 तक लघु अपराधिक वादों के नि अदालत का आयोजन किया जायेगा। इस दौरान स प्राधिकरण द्वारा आम जनमानस से अपील की गई का निस्तारण कराकर इस अवसर का लाभ उठाये

एपेक्स ट्रस्ट हॉस्पिटल के शिविर में 36 बच्चों ने ली सुवर्णप्राशन खुराक

Apka Metro MZP 9 July



मीरजापुर (आपका मेट्रो)। एपेक्स वेलकेयर ट्रस्ट द्वारा संचालित एपेक्स इंस्टिट्यूट ऑफ आयुर्वेदिक मेडिसिन एण्ड हॉस्पिटल, चुनार, मीरजापुर में एपेक्स ट्रस्ट के डीन प्रो. सुनील मिस्त्री की अध्यक्षता में आयोजित शिविर में 16 वर्ष आयु तक के बच्चों के सर्वांगीण विकास हेतु प्राचीन आयुर्वेद इम्यूनाइजेशन के

अंतर्गत आयोजित शिविर में आयुर्वेद प्रधानाचार्य प्रो. पीके सिंह, कौमारभृत्य बाल रोग विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. वीरेंद्र कुमार, डॉ. प्रीति मौर्य एवं डॉ. यशपाल सिंह ने बच्चों को खुराक पिलाकर शिविर का आयोजन किया। पुरातन काल से ही बच्चों की रोग प्रतिरोधक क्षमता एवं स्मरण शक्ति को बढ़ाने के लिए कराये जाने वाले

सुवर्णप्राशन की खुराक कौमारभृत्य बाल रोग विभाग के विभागाध्यक्षों द्वारा हॉस्पिटल में ही तैयार की गई है। विगत सितंबर माह 2022 से प्रति माह चल रहे स्वर्णप्राशन शिविर के अंतर्गत विभिन्न आयु के पंजीकृत 100 से भी अधिक बच्चों में से आज 36 बच्चों को सुवर्णप्राशन खुराक पिलाते हुए प्रति माह एक वर्ष तक सुवर्णप्राशन कराने की उचित समय सारणी के अनुसार आगामी माह में स्वर्णप्राशन की तिथि 7 अगस्त की जानकारी एवं उचित दिशा निर्देश भी उपलब्ध कराये। एपेक्स के चेयरमैन डॉ. एसके सिंह ने सुवर्णप्राशन के लिए सबसे उपयुक्त समय पुष्य नक्षत्र के बारे में बताते हुए बच्चों की रोग प्रतिरोधक क्षमता, उचित बौद्धिक विकास एवं स्मरण शक्ति को बढ़ाने हेतु आयुर्वेदिक शिशु रोग विशेषज्ञ के परामर्श पर बल दिया।

बाईक सवार

मऊ (अ क्षेत्र उस व ग्रामसभा ब मनोज सिंह इण्टर काट होने के बा पलिया बाट सामने से : बट्टी चौहान बाईक सव मे टक्कर : गम्भीर रूा गयी। स्था एम्बुलेंस व अमरनाथ : यादव मौके की मदद र रानीपुर स लाया गया उपचार के स्थिति देख लिय रेफर

सई नदी नु माँ घ लखन के बड़हिया पकड़ने गटे हो गयी। शोर मचाते और उसवे लेकिन र सका। सूचन पुलिस ने नदी में डू खोजकर पंचनामा भ भेजा। नि मजरा के कुमार (30 दस बजे के निवासी अ निगोहां के में मछली प नदी पार : करने निव नदी के कि देर बाद र मछलियों ले तभी अचा बिगाड़ गया पानी में डूह डुबता देख हुए गांव ग्रामीणों के तलाश शु नही चल :

एपेक्स ट्रस्ट हॉस्पिटल के शिविर में 36 बच्चों ने ली सुवर्णप्राशन खुराक

एपेक्स वेलकेयर ट्रस्ट द्वारा संचालित एपेक्स इंस्टिट्यूट ऑफ आयुर्वेदिक मेडिसिन एण्ड हॉस्पिटल, चुनार, मिर्जापुर में एपेक्स ट्रस्ट के डीन प्रो. सुनील मिस्त्री की अध्यक्षता में आयोजित शिविर में 16 वर्ष आयु तक के बच्चों के सर्वांगीण विकास हेतु प्राचीन आयुर्वेद इम्यूनाइजेशन के अंतर्गत आयोजित शिविर में आयुर्वेद प्रधानाचार्य प्रो. पीके सिंह, कौमारभृत्य बाल रोग विभाग के विभागाध्यक्ष डॉ. वीरेंद्र कुमार, डॉ. प्रीति मौर्य एवं डॉ



Samachar dhara MZP 9 July

यशपाल सिंह ने बच्चों को खुराक पिलाकर शिविर का आयोजन किया। पुरातन काल से ही बच्चों की रोग प्रतिरोधक क्षमता एवं स्मरण शक्ति को बढ़ाने के लिए कराये जाने वाले सुवर्णप्राशन की खुराक कौमारभृत्य बाल रोग विभाग के विभागाध्यक्षों द्वारा हॉस्पिटल में ही तैयार की गई है। विगत सितंबर माह 2022 से प्रति माह चल रहे स्वर्णप्राशन शिविर के अंतर्गत विभिन्न आयु के पंजीकृत 100 से भी अधिक बच्चों में से आज 36 बच्चों को सुवर्णप्राशन खुराक पिलाते हुए प्रति माह एक वर्ष तक सुवर्णप्राशन कराने की उचित समय सारणी के अनुसार आगामी माह में स्वर्णप्राशन की तिथि 7 अगस्त की जानकारी एवं उचित दिशा निर्देश भी उपलब्ध कराये। एपेक्स के चेयरमैन डॉ. एसके सिंह ने सुवर्णप्राशन के लिए सबसे उपयुक्त समय पुष्य नक्षत्र के बारे में बताते हुए बच्चों की रोग प्रतिरोधक क्षमता, उचित बौद्धिक विकास एवं स्मरण शक्ति को बढ़ाने हेतु आयुर्वेदिक शिशु रोग विशेषज्ञ के परामर्श पर बल दिया।